

党建共建 共同发展

亭湖区7个基层党组织建立党建联盟

□记者 肖素娟

“我宣誓,我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”全体党员面对鲜艳的党旗肃立注目,高举右拳,誓言铮铮,字字铿锵。11月20日下午,“党建共建 共同发展”党建联盟建立仪式在亭湖区妇幼保健计划生育服务中心举行。

此次活动旨在深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻学习领悟党的二十届三中全会精神,整合不同领域党建资源,加强党组织和党员之间的交流与合作,形成优势互补、共同发展的基层党建工作新格局。

活动伊始,亭湖区疾病预防控制中心党支部、区妇计中心党支部、区图书馆党支部和市公安局亭湖分局老干部党支部,以及亭湖区东亭湖街道富康社区党委、光荣社区党总支、南映社区党委等7个基层党组织郑重签订合作协议。根据协议,支部间将达成深化拓展党员日常管理教育的共识,实现共同学习党的创新理论、相互促进党性提高的目的。

活动中,亭湖区疾控中心副主任、党支部副书记梁栋以《习近平总书记在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话》为题,为大家带来一堂生动丰富的专题党课,并分享了个人的学习心得与感悟,为党员们提供了宝贵的精神食粮。

讲先进事迹,学身边模范。“一个真实的故事震撼心灵,让我30多年无法忘怀,时常追思怀念,烈士徐秀娟永远活在我们的心中。”市公安局亭湖分局老干部第二党支部书记陈伟深情地讲述《我和徐秀娟共事的日子》,那份对理想的坚守与牺牲的无畏,让在场党员无不动容;亭湖区妇计中心主任、党支部书记胡娟通过《一件旗袍的故事》,讲述了王海纹烈士的青春理想与革命情怀,激励着每一位党员不忘初心、牢记使命;亭湖区图书馆党支部选送的志愿者宣讲员徐钰淇,将“江淮银行”“盐阜银行”对革命战争所作的历史贡献娓娓道来,让红色记忆在党员心中生根发芽。

我市举办营养科学大会 树立营养健康饮食理念

普及营养健康知识,助力健康盐城建设。11月17日,2024年盐城市营养科学大会暨营养健康职业技能大赛颁奖活动在盐举行。

本次活动由市营养健康职业技能大赛组委会主办,市营养学会、市医学会、市中医院、盐城师范学院大健康产业学院承办,市疾控中心、盐阜大众报文化传媒公司联办,“健康三宝”战略合作伙伴、盐城陈氏食品等协办。

省营养学会、省疾控中心营养与食品安全研究所、市科协、团市委、市妇联、市职业技能鉴定指导中心、盐城师范学院海洋与生物工程学院、盐城工业职业技术学院经济管理学院、盐城技师学院商贸学院和幼儿健康与护理学院、市营养学会、市医学会、市疾控中心、市老科技工作者协会、射阳县科协、盐城经开区科协、亭湖区科协等专家和负责人,以及大赛组委会组成人员、裁判员、裁判、会员代表、获奖选手等150多人与会。

会上,举行了2024年盐城市营养科学大会启动仪式。市营养学会负责



活动现场 黄一琪 摄

党徽熠熠在胸前,志愿服务到一线。“中国好人”刘婵,作为亭湖区反诈形象代言人,以微宣讲的形式带来了《全民反诈 你我同心》,通过形象的表演、精辟的点评和善意的提醒,增强了党员们的防骗意识。此外,亭湖区图书馆向各支部赠送了《国之脊梁》等红色图书,并精心筹备了《国家功勋》展览,现场为参会党员办理借书卡,讲述袁隆平、陈薇等国家功臣的先进事迹,营造了崇尚英雄、学习英雄的良好氛围。

参与活动的党员们纷纷表示,这种党建共建模式新颖且富有实效,不仅增强了党组织的凝聚力和战斗力,更为党员们提供了学习提升、服务社会的广阔平台。今后将不断加强党的创新理论学习,筑牢信仰之基,永葆党性纯洁,在政治上争做表率,在实干上争做先锋,以新面貌新气象新作为干出新业绩,书写无私奉献新篇章。



扫一扫 看视频
视频制作:金建华

养健康创新科普赛盐城选拔赛、盐城市第三届营养健康职业技能大赛的获奖选手分别颁发了证书。市营养学会副理事长、市一院临床营养科主任高红兰,省营养学会副理事长、省疾控中心营养与食品安全研究所副所长戴月等作了营养健康专题报告。随后,与会人员参观了名特优营养健康产品展销会,“健康三宝”战略合作伙伴、盐城陈氏食品,江苏盩棠商贸、江苏乘华健康科技、江苏安弟斯咖啡、益林调味品、盐城静欣堂健康管理、吉林健维生物科技等企业受邀参展。

此次活动是贯彻中共中央、国务院关于进一步加快技能人才队伍建设的重要举措,也是我市第十三届自然科学学术活动月期间对营养学会重点活动的一次检阅,对于激励引导全市广大营养健康从业人员苦练技能、奋发成才,引导公众合理膳食,增强免疫力,树立营养健康饮食理念,助力健康盐城建设具有重要意义。

纪 载

公积金就在您身边

首次申请公积金贷款 贷款利率是多少?

问:首次申请住房公积金贷款,贷款利率是多少?

答:贷款年限5年以下(含5年)和5年以上住房公积金贷款利率分别为2.35%和2.85%。如是2024年5月18日前已经发放的个人住房公积金贷款,自2025年1月1日开始,执行调整后的利率。

问:我们夫妻2021年在银行借的住房按揭贷款120万,一直正常还款,目前商贷余额尚有111万元,2022年1月开始,我们夫妻以灵活就业人员身份自愿缴存住房公积金,目前,经测算,我们夫妻申请公积金贷款最高可贷额度是100万元,请问,5月份以后,我们还能申请商转公积金贷款吗?

答:我市从2024年5月1日起实施新的商转公积金贷款政策规定:“借款申请人办理个人住房商业贷款转住房公积金贷款时,商业贷款剩余本金不得大于其住房公积金贷款可贷额度。商转公顺位抵押办理住房公积金贷款后,原商贷须结清,并办理原抵押权注销手续,确保住房公积金管理中心为该笔商转公积金贷款的第一顺位抵押权人。”如果5月份以后,你们的商贷剩余本金小于等于100万元时,就能立即申请商转公积金贷款了;或者将商贷剩余本金超过100万元可贷额度的多出部分提前还掉,也就能立即申请商转公积金贷款了。

盐城公积金

微信公众平台

住房公积金政策
“快问快答”



请扫码阅读